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  ارزش سوختي بيشتري دارد؟ كدام يك آنتالپي سوختن و يك  كدام بين دو گاز اتان و متان به ترتيب از راست به چپ -1

  ) متان ـ متان4  ) اتان ـ اتان3  ) متان ـ اتان2  ) اتان ـ متان1

كيلـوژول   -890و  -286، -5/393ترتيب از راست به چپ برابـر   و گاز متان به H2، گازs,(Cاگر آنتالپي سوختن يك مول از سه ماده (گرافيت - 2

Hگرم كربن طبق واكنش 6باشد، از واكنش  (g) CH (g) 2   ؟شود  چند كيلوژول گرما توليد مي s,(C(گرافيت42

1 (5/75-  2 (75/37-  3 (151-  4 (35/50-  

  است؟ ستنادركدام گزينه زير  - 3

  توان گرماي واكنش را در فشار ثابت تعيين كرد. ) با استفاده از گرماسنج ليواني مي1

  ) براي كار با گرماسنج ليواني استفاده از همزن الزامي است.2

Al(s)) گرماي واكنش3 HCl(aq) AlCl (aq) H (g)  3 22 6 2   توان با استفاده از گرماسنج ليواني تعيين كرد. طور دقيق مي را به 3

  كند. ان يك بار مصرف در ساختار گرماسنج ليواني نقش عايق گرما را بازي مي) ليو4

  اي به روش تجربي قابل محاسبه است؟ آنتالپي كدام واكنش زير طي واكنش يك مرحله - 4

1(H (g) O (g) H O (l) 2 2 2 2  2(N (g) O (g) NO(g) 2 2 2  

3(C(s, O (g) CO(g)2

ــت1 ( گرافيــ +
2

  4(N (g) H (g) NH (g) 2 2 33 2  

TiClواكنش Hهاي زير با توجه به واكنش - 5 (l) H O(g) TiO (s) HCl(g)  4 2 22   كدام است؟ 4

Ti(s) Cl (g) TiCl (l) H a   2   (الف42

H O(g) H (g) O (g) H b   2 2 22   (ب2

TiO (s) Ti(s) O (g) H c   2   (پ2

HCl(g) Cl (g) H (g) H d   2   (ت22

1(d c a b    2(d c a b    3(a b c d   2  4(d c a b   2 

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 6

  تواند حجم زيادي از گازهاي داغ را ايجاد كند. ه به حالت جامد ميآ) در انفجار مقدار كمي ماده منفجر

  شود. ل نقره نيترات باعث تشكيل آرام رسوب سفيد رنگ نقره كلريد ميب) افزودن محلول سديم كلريد به محلو

  زنند. پ) اشياي آهني در هواي مرطوب به آرامي زنگ مي

  دهد. ها است، بسيار كند رخ مي سلولز كه باعث زرد و پوسيده شدن كتاب ت) واكنش تجزيه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

كيلوژول بر مـول باشـد، فرمـول     -1410شود. اگر آنتالپي سوختن آن برابر  كيلوژول گرما آزاد مي 25/881گرم يك نوع آلكن،  5/17از سوختن  - 7

C)شيميايي آلكن موردنظر كدام است؟ , H : g mol )
   1

12 1  

1(C H2 4  2(C H3 6  3(C H4 8  4(C H5 10 

  



C)درصد جرم يك مخلوط گازي شامل گازهاي اتن 20 - 8 H )2 C)و بوتن 4 H )4 گـرم از ايـن    280دهد. از سوختن كامـل   را گاز اتن تشكيل مي 8

سوختن بوتن چند كيلـوژول بـر مـول     ن دو برابر اتن باشد،سوختن مولي بوت Hكه شود، درصورتي كيلوژول گرما آزاد مي 14100مخلوط 

C)است؟ , H : g mol )
   1

12 1  

1 (2820  2 (1410  3 (2115  4 (3525  

  كدام عامل نام برده شده به عنوان علت تسريع در سرعت واكنش شيميايي مربوطه به درستي مطرح شده است؟ - 9

  كاتاليزگرسوزد تر مي خاك باغچه سريع) حبه قند آغشته به 1

كـه شـعله آتـش، گـرد آهـن موجـود در كپسـول چينـي را داغ و سـرخ           گردد، درحـالي  ) پاشيدن و پخش كردن گرد آهن بر روي شعله باعث سوختن آن مي2

  غلظتكند مي

  دهنده سطح تماس واكنشسوزد ك ارلن پر از اكسيژن برخلاف هوا مي) الياف آهن داغ و سرخ شده در ي3

  دمادهد ) فلز سديم ديرتر از فلز پتاسيم با آب سرد واكنش مي4

aAبا توجه به واكنش -10 bB cC dD  ، كدام رابطه زير درست است؟  

1(
A Bn n

a t b t

 
 

 
  2(CR cR3   واكنــش(Dn

R
d t


 

4   واكنــش(C BbR cR  

در نظـر   1تـر بـودن واكـنش     باشد، كدام عامل زيـر را موجـب سـريع    2به مراتب بيشتر از واكنش  1با توجه به جدول زير، اگر سرعت واكنش  - 11

  گيريد؟ مي

  

  ) دما1

  ) سطح تماس2

  ) غلظت3

  ها دهنده ) ماهيت واكنش4

  

SOبا توجه به واكنش -12 (g) SO (g) O (g) 3 2 22   است؟ نادرستكدام گزينه زير  2

SO) سرعت توليد 1 (g)2 .در صد ثانيه دوم كمتر از همان سرعت در صد ثانيه اول است  

SOهمان B) ماده 2 (g)2 .است  

ثانيه برابر 300در مدت  [A]) سرعت مصرف ماده 3 44
10

3
  مول بر ليتر بر ثانيه است. 

  با هم برابر است. [C]و سرعت توليد ماده  [A]) سرعت مصرف ماده 4

 30مول بر دقيقـه باشـد، پـس از     5/0دهيم. اگر سرعت تجزيه كلسيم كربنات برابر  گرم كلسيم كربنات را در ظرف بدون سرپوشي گرما مي 100 -13

Ca)ماند؟ يه چند گرم ماده جامد كف ظرف باقي ميثان , C , O : g mol )
    1

40 12 16  

  جامد كلسيم كربناتگاز كربن دي اكسيد + جامد كلسيم اكسيد

1 (80  2 (82  3 (85  4 (89  

  رود. به كار مي ....................د كه پليمر آن در ساخت شو اي حاصل مي هاي هيدروژن در مولكول اتن با اتم كلر ماده از جايگزين كردن يكي از اتم -14

 ) كيسه خون4  ) نخ دندان3  ) پتو2  ) سرنگ1

 

 

  

   1واكنش   2واكنش 

MnO (aq) H C O (aq)
 2

4 2 2 4  HCl(aq) MnO (aq)
   ها دهنده واكنش  4

C40  C20  دما  

/هر دو محلول  M1هر دو محلول M0   غلظت  5



مربـوط بـه اثـر يـك      Bهاي يكي از مواد فرآورده در يك واكنش فرضي اسـت. منحنـي    دهنده تغيير مول نشان Aدر نمودار داده شده منحني  - 15

  خواهد داشت. ....................است و افزايش دما اثري مانند منحني  ....................اثر يك مربوط به  Cو منحني  ....................

  C) كاتاليزگر ـ بازدارنده ـ 1

  B) كاتاليزگر ـ بازدارنده ـ 2

  C) بازدارنده ـ كاتاليزگر ـ 3

  B) بازدارنده ـ كاتاليزگر ـ 4

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -16

  اتن سبك دارد. اتن سنگين ظاهري كدرتر از پلي آ) پلي

  اتن سنگين كمتر است.  اتن سبك از پلي ب) چگالي پلي

  اتن سبك دارد. تري از پلي ر منظماتن سنگين ساختا پ) پلي

  اتن سبك بيشتر است. اتن سنگين از پلي ت) نقطه ذوب پلي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

Aزمان را در واكنش گازينمودار زير تغييرات غلظت بر حسب  -17 B C 2 ثانيـه اول   20دهد. اگر سرعت واكنش در  برحسب زمان نشان مي 2

  ؟كدام است xمول بر ليتر بر دقيقه باشد، مقدار  225/0

1 (215/0   

2 (225/0   

3 (235/0   

4 (245/0   

  هاي زير كدام است؟ پاسخ درست پرسش - 18

  در ظروف يكبار مصرف داراي چند كربن است؟ آ) مونومر پليمر مورد استفاده

  ب) مونومر مورد استفاده در  كدام پليمر زير فاقد عنصر هيدروژن است؟

  / ب) نخ دندان 6) آ) 4  / ب) سرنگ 8) آ) 3  / ب) سرنگ 6) آ) 2  / ب) نخ دندان 8) آ) 1

مـول از گـاز    2/0واكنش دهد و پس از گذشـت يـك دقيقـه     با گاز هيدروژن STPليتري در شرايط  5ليتر گاز نيتروژن در يك ظرف  2/11اگر  -19
  نيتروژن باقي مانده باشد، سرعت تشكيل گاز آمونياك چند مول بر ليتر بر ثانيه است؟

1(
 3

5 10  2(
 3

2 10  3(
3

10  4(
2

10  

  است؟ نادرستزير  كدام گزينه - 20

  ) نيروي بين مولكولي انسولين از پروپان بيشتر است.2  ) سلولز همانند نشاسته نوعي بسپار است.1

  اند. هاي گلوكز به يكديگر ساخته شده ) سلولز و نشاسته هر دو از اتصال مولكول4  ) سلولز و نشاسته هر دو ساختاري خطي دارند.3

  

  

  

  

  

  

  


